
2019. december 1. – Advent 1. vasárnapja – Mt 24,37-44  
Készület virrasztással 
 
Felszólítással kezdődik a mai evangélium: Virrasszatok! Mondhatnánk jó tanácsnak, de 
utasításnak is. Mit is takar ez a szó? Aki virraszt, az szándékosan nem tölti az éjszakát 
alvással. Valami okból, valami céllal ébren marad. 
Bizonyára ti is virrasztottatok már. Ha az én virrasztásaimra gondolok, nehezen átélhető 
élmények jutnak eszembe. Aggódás, feszültség, kétségbeesés, bizonytalanság, félelem, 
bánat, szorongás, tehetetlenség, fáradság, készülődés, várakozás. Ezek a szavak cikáznak 
bennem. 
Ha tétlenül virrasztunk, az talán még nehezebb. Tevékenyen minden sokkal könnyebb. Noét 
említi az írás. Hát ő nem tétlenkedett. Figyelt, hallgatott, felismert dolgokat – és tettekké 
formálta felismeréseit. 
A készületek nem hiábavalók. Az egyházi ünnepek előestéjén is szokás virrasztani, hogy 
méltón várjuk az ünnepet, de mindenki megélhette már saját családja ünnepének 
előkészületeit, minden fáradalmával, nehézségével, örömével együtt – és bizony ilyenkor is 
előfordult, hogy alvás helyett a tevékeny virrasztás várt ránk. De egy biztos, hogy azok az 
események, amelyekre kellőképpen fel és elő vagyunk készülve, nagyobb hatással vannak 
ránk. Amiért teszünk, amit közel engedünk magunkhoz, amit átélünk, amiért virrasztunk, az 
megérint minket. Fájdalommal vagy örömmel – esetleg mindkettővel. És az is biztos, hogy 
mindenből tanulhatunk, fejlődhetünk, alakulhatunk, jobbá válhatunk. 
És virrasszunk, mert aki kitart a sötétben, az a világosság eljövetelét is látja. Az új nap, az új 
lehetőségek, a felismerés és a megújulás kezdetét. 
Legyünk tehát éberek, hogy méltón készülhessünk az ünnepre, hogy közel engedjük 
magunkhoz a Jóistent, az embertársainkat, szánjunk időt a csendre, figyeljünk, hallgassunk, 
és gyakrabban üljünk Mesterünk lábához – a jobbik részt választva! 
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„Legyetek ezért felkészülve rá ti is, hogy abban az órában, amelyikben nem gondoljátok, 
megérkezik az emberfia.” (Mt 24,44) 

1. Hogy állok a virrasztással? 
2. Mennyire lehet számítani időérzékemre? 
3. Mikorra számítok Jézus megérkezésére? 
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